

自制花灯可参展趵突泉灯会

参与市民请于2月1日——2月7日报送,还有可能获奖呢

本报1月8日讯(记者 王光营) 8日,记者从趵突泉公园获悉,第34届趵突泉迎春花灯会将于1月31日前完成安装调试,2月6日(腊月二十六)举行亮灯仪式。即日起,趵突泉公园将面向社会征集市民自制花灯进行展览,并邀请专家进行评选。

春,彩灯汇趵突”,花灯目前正在紧张扎制。本次灯会划分为中华民俗展区、科技互动展区、特色灯艺展区、中华传统展区等。按照计划,本届花灯会将于1月31日前完成全部灯组的制作、安装和调试。2月6日(农历腊月二十六)晚举行开灯仪式,展出时间截至3月3日。

为了给民间花灯制作爱好者提供一个展示精湛手艺和创意花灯的平台,即日起,趵突泉公园将面向社会征集市民自制花灯,爱好花灯制作的市民可拨打电话61360015报名参与。自制完成的花灯请于2月1日——2月7日报送到趵突泉公园文化办(趵突泉公园东门南侧办公区)。



今晨仍有轻雾,气温降低

根据济南市气象台的预报,由于受弱冷空气的影响,9日市区最低气温为-8~-10℃,最高气温也只有-1℃左右,清晨仍有轻雾。

气温济阳、商河-12℃左右,市区、高新区及其他县(市)区-8~-10℃,最高气温3℃。11日多云转晴,南风转北风都是2~3级,气温回升。12~13日多云转晴,最低气温有所下降。

未来几天具体天气预报如下:10日晴转多云,南风4~5级阵风7级,最低

(孟燕)



19路公交车不再走齐鲁大道

记者从公交部门了解到,19路公交将于1月10日起调整部分运行路段。调整后,19路将不再通过齐鲁大道,而是沿青岛路向西行驶至齐州路向南恢复原线,增设齐州路青岛路、齐州路兴福寺路、济南西站公交枢纽站点。

(申慧凯 王茂辉)

一天2074辆车 办理车购税业务

记者从济南市国税局获悉,1月4日,济南市共有2074辆车办理了车辆购置税业务,比去年同期增长了14.5%,创下单日购车数历史新高。

(刘红杰 赵如涛 郭勇)

冬雾罩城

8日下午起,济南市区渐渐被冬雾笼罩。到傍晚时分,雾已经很浓,车辆行驶缓慢起来。据天气预报,近日省城还会有雾,提醒司机注意行车安全。

本报记者 周青先 摄



济华燃气可以网上缴费啦

为方便市民缴费,山东济华燃气有限公司已分别与齐鲁银行、中国银行及光大银行合作,拓展了柜台、自助设备机、网上银行、电话银行、手机

银行等多种缴费渠道供客户选择。此外,济华燃气的经三路、英雄山、王官庄、匡山等天然气服务站照常营业收费。

(宋利军 肖龙凤)

趵突泉公园征集“泉水宝宝”微笑照片

记者获悉,趵突泉公园面向社会征集“泉水宝宝”微笑照片,灯会期间展出。凡2003年9月6日当天出生的儿童,可由家长持能证明宝宝身份的户口本或出生证明到公园文化办(趵突泉公园东门南侧办公区)进行现场报名。征集时间:1

月9日-1月20日,具体情况可拨打61360015咨询。

(王光营)

拨打 96999
市区内上门取货、送货上门,费用7元起。
济南长途汽车站总站免费快运客服电话



与功能障碍患者换位思考,努力建立良好的医患关系……

患者的这些诉求 医生怎么看

医患双方不能相互信任,是导致医患关系日趋紧张的首要原因,就性功能障碍患者普遍关心的问题,特邀男科权威专家——山东国济泌尿专科医院唐泽应主任为大家答疑解惑。

患者诉求一:不少早泄患者心里都存在这样的困惑,早泄到底算不算是一种病呢,该不该到正规医院接受治疗?

唐主任介绍,虽然精神和器质原因都会导致早泄发生,但不论什么原因,不及时治疗危害性还是显而易见的,概括起来主要有以下几点:

1.带来心理负担。患有早泄后,男性不可避免地会感到心理上的压力,并长期笼罩于疾病的阴影之下,工作、生活大受影

响。
2.会引发不育。早泄患者射精反射过度敏感,性活动或性刺激立刻就会射精,如果精子不能正常进入女性生殖道,也就不会怀孕。

3.导致勃起功能障碍。早泄患者由于不及时治疗,认为是性功能出现衰竭,出现恐惧、焦虑情绪进一步加重病情,易引起阳痿等勃起功能障碍。

4.影响夫妻生活、家庭和睦。在性生活中妻子感受不到性

快感,时间久了会影响夫妻感情和睦。

患者诉求二:面对形形色色的早泄治疗方法,究竟哪种方法可作为治疗早泄的首选呢?

唐主任介绍,一般来说,对于原发性及继发性早泄,当今最靠谱的治疗方法要数微刺激神经阻断术。该微创技术是建立在科学的人体解剖学基础上,山东国济泌尿专科医院在开展此项微创手术时,术前先利用GDR联合检测系统对神经进行准确定位,并根

据每位患者神经的具体分布情况以及早泄的程度,对阴茎背神经有选择性的进行阻断,以此降低敏感性,提高耐受性,10分钟轻松解除早泄烦恼,有效率高。

患者诉求三:现在治疗早泄的地方很多,去哪家医院好呢?

唐主任说,治疗功能障碍疾病千万不要选择小门诊,而应当选择专业正规的医院。从三个方面来判断:一是医院成立时

间,一般医院成立时间越久,医生经验和治疗的病例也就越多,诊疗经验就更丰富;二是看治疗的成功案例多不多,要选择治愈率高的医院,那样安全和疗效才有保障;三是看医院的诊疗设备和专家水平,能配备先进齐全的诊疗设备和拥有高水准的专家团队,才能确保诊断的准确合理,治疗的严谨规范。

山东国济泌尿专科医院 专家预约电话:0531-82726666

解析山东国济泌尿专科医院 高端泌尿外科手术

一直从事男性生殖整形的国济生殖整形专家范文同主任认为,男性朋友先天性生殖器畸形、生殖器短小是多种原因造成的,遗传因素是主要原因。

据介绍,高端生殖器延长、增粗的技术让男性达到改变私处,收获幸福生活目的。

生殖器隐睾属于先天性异常,患者生殖器长度会比同龄人小;隐睾也是男性生殖器最常见先天性异常疾病;尿道下裂或伴有不同程度的阴茎弯曲畸形,

很多严重尿道下裂的孩子由于尿道开口异位,不能站立排尿。

国济生殖整形专家范文同主任拥有近40年临床经验,对各种生殖器畸形如阴茎弯曲、隐睾型阴茎、阴茎畸形等,积累了大量的临床经验。

在针对尿道下裂方面,国济还成功实施了微创腹腔镜尿道成形术,再制生殖器手术新高。免费咨询电话0531-82726666。

看男科 门诊就医有捷径 预约挂号很省心



预约专家电话 0531-82726666



预约专家QQ 139627158



预约专家网址 sd.82726666.com

20年专业男科 · 23万康复病例 · 1000万诊疗设备 · 继续领跑男科学